
ΕΝΤΥΠΟ ΔΡΟΜΟΥ | ΤΕΥΧΟΣ #13 | 02.2024



Σκέψεις και δράσεις ενάντια στον καθημερινό φασισμό. Μοιράζεται 

χέρι με χέρι στις νότιες γειτονιές της Αθήνας σε 4.000 αντίτυπα.

Για επικοινωνία: antifa.south@gmail.com

Στο διαδίκτυο: antifasouth.gr

«Να δεις, σε δυο χρόνια τα πράγματα θα ’ναι πολύ χειρότερα».

Μ’ ΑΥΤΑ τα λόγια τελείωνε η μισοπαράνομη συγκέντρωσή μας. Γενάρης 
2021, ακριβώς τρία χρόνια πριν. Εμείς καβατζωμένοι στην Δεξαμενή στα 
Πετράλωνα. Η ώρα περασμένη δέκα, η απαγόρευση κυκλοφορίας είχε ξε-
κινήσει. Το θερμόμετρο είχε πιάσει μηδέν. Θέμα συζήτησης η διοργάνωση 
τοπικής διαδήλωσης ενάντια στην καραντίνα – αυτουργοί η συνέλευση 
antifa south και διάφοροι Πετραλωνίτες που δεν κάθονταν στο σπίτι τους.

«ΝΑ ΔΕΙΣ, σε δυο χρόνια τα πράγματα θα ’ναι πολύ χειρότερα».
Τη φυλάξαμε εκείνη την ατάκα. Μας την είχε πει ένα παιδί από το πάρκο, 
19 χρόνων υπάλληλος σε σούπερ μάρκετ.

ΚΑΙ ΝΑ ’μαστε πάλι, Γενάρης 2024, στα Πετράλωνα. 
Η σκληρή βιοπολιτική πειθάρχηση, που το 2021 ονομάστηκε κορονοϊός, 
συνεχίζεται, με «κλιματική κρίση», περιβαλλοντική εσχατολογία, «τροχαία 
ατυχήματα» και ιντερνετικές δόσεις κρατισμού.

Ο ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΟΣ της κατανάλωσης που το 2021 γινόταν «λόγω κορωνο-
ϊού», στις μέρες μας γίνεται μέσω πληθωρισμού κι ακρίβειας.

ΟΙ ΠΟΛΕΜΙΚΕΣ φιλοδοξίες του ελληνικού κράτους που το 2021 αγκάλια-
ζαν τη βόρειο Αφρική, τη Μέση Ανατολή και ετοιμάζονταν να επεκταθούν 
στην Ουκρανία, όχι μόνο συνεχίζουν τη ζωούλα τους, αλλά έχουν προσθέ-
σει άλλο ένα μέτωπο: αυτό της Ερυθράς Θάλασσας.

Η εποχή μας είναι φασισμός 
χωρίς σβάστικα
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ΟΙ ΙΔΙΟΙ άνθρωποι που το 2021 καθυβρίζονταν ως «αντικοινωνικοί» επειδή 
δεν τηρούσαν «τα μέτρα», στις μέρες μας έχουν ονομαστεί «συμμορίες ανη-
λίκων», «χούλιγκανς» και παραβατικοί – διάφοροι που παίρνουν το έντυπό 
μας μας λένε για τα βάσανά τους από τα δικαστήρια, μας μιλάνε με αηδία τους 
για τους κοινωνικούς λειτουργούς, μας εξηγούν το μαρτύριο που κουβαλάει η 
ποινή για «αθλητική βία».

ΟΙ ΚΡΑΤΙΚΑ μη αποδεκτές ερωτικές σχέσεις που είχαν φάει ένα πρώτο κα-
μπανάκι το 2021, όταν μόνο οι παντρεμένοι μπορούσαν να βρίσκονται μαζί στο 
ίδιο αυτοκίνητο, βρίσκονται πια αντιμέτωπες με τη δημόσια απειλή ότι όσες 
παραμείνουμε «φρικιά» θα αξίζουμε από δω και πέρα τα χειρότερα. Κωδικός 
«γάμος ομόφυλων ζευγαριών», αν μας πιάνετε…

ΤΟ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝ του κράτους για την εθνικά ωφέλιμη λειτουργία της οικογέ-
νειας που το 2021 είχε μασκαρευτεί σε αγανάκτηση για την ενδοοικογενειακή 
βία και τις «γυναικοκτονίες» έχει πια μετεξελιχτεί σε κανονικό Υπουργείο Οι-
κογένειας – το κράτος θέλει να ξέρει τι κάνουμε στα σπίτια μας.

ΠΗΓΑΜΕ και ξανακοιτάξαμε τις προκηρύξεις μας. 

ΤΟΝ ΓΕΝΑΡΗ του 2021 αποτιμούσαμε τον ένα χρόνο καραντίνα και λέγαμε: 
«Το αποτέλεσμα είναι ότι ζούμε σε μια κοινωνία που ξεκίνησε ένα χρόνο πριν 
να μιλάει για ιούς και κατέληξε τίγκα στους μπάτσους, τίγκα στο φόβο, τίγκα 
στους ανέργους. Ένα χρόνο μετά, το πράγμα πάει όλο και χειρότερα για μας». 

ΤΟΝ ΓΕΝΑΡΗ του 2024 αποτιμήσαμε το μετακαραντινικό κράτος και είπαμε: 
«Παρατηρούμε με καχυποψία τις εξελίξεις. Καταλαβαίνουμε ότι ο πόλεμος στο 
εξωτερικό κι η επίθεση στο εσωτερικό είναι κρίκοι της ίδιας αλυσίδας. Αλλά 
καθώς συλλογιζόμαστε το βάρος των σχεδίων που δουλεύουν εναντίον μας 
φοβόμαστε. Γιατί νιώθουμε το προφανές: μας λείπουν τα λόγια για να εξηγή-
σουμε αυτό που μας συμβαίνει. Μας λείπουν οι τρόποι για να αντισταθούμε σ’ 
αυτό που συμβαίνει. Κι έτσι τηρούμε στάση αναμονής. 
Μέσα μας το ξέρουμε: η εποχή μας είναι φασισμός». 

Γενάρης 2021 – Γενάρης 2024: Η εποχή μα ςείναι 
φασισμός χωρίς σβάστικα.

ΤΑ ΞΑΝΑΛΕΜΕ ΣΤΑ ΚΟΝΤΑ.



ΚΑΙ ΤΏΡΑ, αφού κάθε τυχάρπαστος δημοσιογράφος, τηλε-παρουσιαστής 
και ειδικός των σχέσεων μας είπε την γνώμη του, θα πούμε κι εμείς δυο 
λόγια. Για τι άλλο, για την νομιμοποίηση του γάμου των ομόφυλων ζευ-
γαριών φυσικά.

ΑΡΧΙΚΑ, να ξεκαθαρίσουμε κάτι. Καθόλου μα καθόλου δεν μας ενδιαφέ-
ρει η υποτιθέμενη σταυροφορία του πρωθυπουργού στο εσωτερικό της 
Ν.Δ. Και αυτό, όχι για το προφανές της γελοιότητας του θέματος - ποια 
άλλωστε πίστεψε έστω και για μια στιγμή ότι η ευαισθησία είναι η κινη-
τήριος δύναμη της αλλαγής των νομοθεσιών. Αλλά επειδή, αν για κάτι 
είμαστε σίγουροι αυτό είναι ότι τέτοιες αποφάσεις, δηλαδή αλλαγές στην 
ρύθμιση της ζωής και των σχέσεων ενός κομματιού της κοινωνίας, ποτέ 
δεν είναι λαμπρές ιδέες μεμονωμένων προσώπων. Απεντίας, τέτοιου εί-
δους νομοθετήσεις αποτελούν κομμάτι των εθνικών πολιτικών που σχε-
διάζονται για την πάρτη μας.

ΜΠΟΡΕΙ ΣΤΟΝ δημόσιο λόγο η συζήτηση να εξελίσσεται με όρους «ισότη-
τας» στην πραγματικότητα όμως η θεσμοθέτηση του γάμου των ομόφυλων 
ζευγαριών αφορά την ενίσχυση του θεσμού της πυρηνικής οικογένειας. 
Αυτός ο γάμος για τον οποίο συζητάνε και η περιβόητη ισότητα σ’ αυτόν δεν 
είναι παρά η θεσμική αναγνώριση ενός και μοναδικού μοντέλου οικογέ-
νειας και των σχέσεων που την διέπουν: Μονογαμία, μεγάλωμα των παι-
διών και πειθάρχηση των μελών σε συγκεκριμένες συνήθειες και συμπε-
ριφορές. Εξάλλου, μέσα στην οικογένεια μάθαμε ότι καθημερινά πρέπει να 
πηγαίνουμε στο σχολείο συγκεκριμένη ώρα, ότι πρέπει να τρώμε συγκε-
ριμένα φαγητά, να ντυνόμαστε ή να μην ντυνόμαστε με συγκεκριμένους 
τρόπους, να συμπεριφερόμαστε και να νιώθουμε ότι είμαστε όλοι ίδιοι.

Παντρευτείτε 
γιατί χανόμαστε!



ΕΠΟΜΕΝΏΣ, κοιτώντας το θέμα  από αυτή την οπτική μπορεί καμιά εύ-
κολα να καταλάβει ότι το ζήτημα που τίθεται είναι στην πραγματικότητα 
το στρίμωγμα των σχέσεων της λοατκι κοινότητας μέσα στον θεσμό της 
πυρηνικής οικογένειας και μάλιστα με ταξικά κριτήρια. Η ρύθμιση αυτή 
απευθύνεται σε όσους και όσες έχουν συμφέρον να συστρατευτούν με 
το κράτος και τους θεσμούς του. Όσες έχουν περιουσία να μεταβιβάσουν 
και όσους επιθυμούν να είναι ισότιμο κομμάτι του εθνικού κορμού. Κατά 
τ’ άλλα, στα χαμηλά επίπεδα της ταξικής πυραμίδας οι γκέι, τρανς και οι 
λεσβίες που δεν θα παντρευτούν και δεν θα κάνουν παιδιά είτε επειδή δεν 
γουστάρουν είτε επειδή δεν μπορούν, θα λοιδορηθούν για άλλη μια φορά 
για την σεξουαλικότητά τους ή για τα «προβληματικά» μη πυρηνικά οικο-
γενειακά σχήματα που παραδοσιακά διαμορφώνουν στο εσωτερικό αυτής 
της κοινωνίας. Και παράλληλα, ενώ αυτή η κοινωνία είναι το ίδιο ρατσι-
στική, σεξιστική και ομοφοβική, αφαιρούνται ένας ένας οι τρόποι να μιλάει 
καμία γι’ αυτό... γιατί αν μη τι άλλο, τώρα μπορούμε και να παντρευτούμε!

Η ΦΑΣΗ ΕΙΝΑΙ WIN WIN ΛΟΙΠΟΝ! Και κρατικός προοδευτισμός και εκ 
νέου ξύλο σε όσες περισσεύουν!

Δεν έχουμε καμία διαφορά από οποιοδήποτε άλλο 
οικογενειακό σχήμα». Η ομόφυλη οικογένεια σε γκρο 
πλαν. Ή μάλλον το πως πρέπει να είναι μια ομόφυλη 
οικογένεια: Μεσαία τάξη, με δύο γονείς και φυσικά 
όπως όλα τα αποδεκτά οικογενειακά σχήματα



ΦΊΛΟΊ ΚΑΊ ΦΊΛΕΣ αυτού του εντύπου, ο νέος χρόνος έχει μπει ήδη εδώ 
και αρκετές βδομάδες, και τα ειδικά τμήματα αστρολογίας του Antifa 
South εργάστηκαν πυρετωδώς για να συντάξουν το νέο Καζαμία του 
2024. Διάφορες ατυχίες που δεν είχαν προβλεφθεί όμως (όπως τα ποτά 
και τα ξενύχτια των γιορτών που έχουν κλείσει και τα καλύτερα τα σπίτια) 
είχαν ως αποτέλεσμα η έκδοση του νέου Καζαμία 2024 να καθυστερήσει. 
Μπορεί εδώ που τα λέμε να μην το βγάλουμε κιόλας, γιατί καζαμίας που 
βγαίνει για το νέο έτος καλοκαίρι δεν λέει. Στο έντυπο αυτό όμως, επειδή 
κρίμα είναι να μην σας παρουσιάσουμε τίποτα, θα σας δημοσιεύσουμε 
κάποια κομμάτια (τα μόνα κομμάτια) που προλάβαμε να γράψουμε.

ΣΚΑΤΑ: Αν στον ύπνο σας δείτε σκατά σημαίνει πως θα πάρετε 
λεφτά ή ίσως κάποια αύξηση κατά δέκα ευρώ. Αν πάλι ονειρευ-
τείτε ότι τα  πατάτε σημαίνει πως στο άμεσο μέλλον επιτέλους θα 
σταματήσετε να τρώτε για 12η ημέρα μακαρόνια και θα το γυρί-
σετε στις πατάτες φούρνου. Δεν νομίζω να έχετε παράπονο;

ΦΊΔΊ: Αν στον ύπνο σας δείτε ότι σας ζώνουν τα φίδια σημαίνει 
πως μάλλον οι τρεις δουλειές που κάνετε, έχουν αρχίσει να σας 
πνίγουν ακόμα και τις πέντε ώρες που έχετε στη διάθεση σας για 
να κοιμηθείτε. Αν πάλι δείτε φίδι να σέρνετε δίπλα σας μάλλον 
σημαίνει ότι θα πέσετε σε κάνα μπλόκο της τροχαίας και θα σας 
ρίξει πρόστιμο για καθρέφτες. Αν δείτε να πατάτε ένα φίδι στο 
κεφάλι σημαίνει ότι θα ρίξετε αυτή  τη μπουνιά στο αφεντικό σας 
που χρόνια ονειρεύεστε.

Antifa Καζαμίας  
του 2024

και τα όνειρα στα κάγκελα



ΕΓΚΥΜΟΣΥΝΗ: Αν δείτε ότι εσείς είστε έγκυος σημαίνει πως 
έχετε αγχωθεί το τελευταίο καιρό με τις παρεμβάσεις της υπουρ-
γού οικογένειας Σοφίας Ζαχαράκη. Να λέει το κράτος πως είναι 
εθνικό καθήκον να κάνετε οικογένεια δεν το λες και λίγο... Αν 
πάλι δείτε ότι κάποια φίλη σας έχει μείνει έγκυος είναι πολύ πι-
θανό να αγχώνεστε ότι ο νέος της γκόμενος είναι λίγο περίεργος. 
Αν πάλι δείτε ότι κάποια φίλη σας έχει μείνει έγκυος αρκετές φο-
ρές πάρτε την ένα τηλέφωνο. Υπάρχει περίπτωση να έχει πάει σε 
καμιά κλινική ωαρίων για «δότρια ωαρίων» και να έχει μπλέξει 
με κανένα χασάπη γιατρό που δεν έχει ούτε ιερό ούτε όσιο.

ΚΥΝΗΓΊ: Αν δείτε ότι σας κυνηγάνε σημαίνει πως το τελευταίο 
καιρό νοιώθετε πως όλο λύνετε προβλήματα και αυτά ξαναεμ-
φανίζονται  συνεχώς μπροστά σας. Αν στον ύπνο σας δείτε ότι 
εσείς κυνηγάτε, θα πάρετε εκδίκηση για μία αδικία που σας έγι-
νε. Αν πάλι δείτε ότι κυνηγάτε τίποτα κρατικούς ειδικούς, επιστή-
μονες κάθε είδους, αριστερούς ρουφιάνους, μπάτσους ή τίποτα 
νεοναζί, η ταξική σας υγεία είναι σε καλό δρόμο. Συγχαρητήρια.

ΠΑΠΑ: Αν στο όνειρο σας δείτε παπά σημαίνει ότι για κανά μήνα 
θα πρέπει να υπομείνετε μία περίοδο γκαντεμιάς. Αν σας κυνη-
γάει παπάς, σημαίνει πως πάλι σκέφτεστε να κλέψετε το παγκάρι 
της εκκλησίας μπας και βγει ο μήνας. Αν ονειρευτείτε ότι βρίσκε-
στε σε λειτουργία με έναν παπά, σημαίνει ότι την επόμενη φορά 
που θα πιείτε τίποτα ναρκωτικά θα μπατριπάρετε

του 2024
και τα όνειρα στα κάγκελα



 ΓΎΡΩ ΣΤΑ ΤΈΛΗ του Νοέμβρη, το antifa south βγήκε να βάψει ένα κομμάτι στην 
οδό Χαμοστέρνας. Γράψαμε: « λένε συμμορίες και εννοούν εργάτες». Τόσο το νιώ-
θαμε αυτό το σύνθημα, που αποφασίσαμε αυτή τη φόρα να γίνει μεγαλύτερο από 
ό,τι συνήθως. Μετέπειτα, μάθαμε ότι παράλληλα εξελισσόταν επιχείρηση της αστυ-
νομίας για την καταπολέμηση των “street crimes” στις γύρω περιοχές!

ΜΑΧΗ ΈΝΑΝΤΙΑ ΣΤΟ ΈΓΚΛΗΜΑ, λοιπόν, και το έγκλημα είμαστε εμείς: «χούλι-
γκανς», «συμμορίες ανηλίκων», «ανίκανες μανάδες». Παρά τα χίλια παρατσούκλια 
που βρίσκουν για να μας βρίσουν, είναι φανερό ότι μας βλέπουν σαν ένα, ως μια 
πολυεθνική εργατική τάξη που χρειάζεται πειθάρχηση. Και γι’ αυτόν το σκοπό δεν 
αρκούν μόνο η μπάτσοι. Κάθε λογής μίντια, κοινωνικοί λειτουργοί και ψυχολόγοι 
χτίζουν το ιδεολογικό σκέλος της υποτίμισης μας. 

ΠΡΟΚΈΙΤΑΙ για κρατικό σχέδιο το οποίο εξελίσσεται μέχρι τη στιγμή που μιλάμε. 
Μπάτσικες επιχειρήσεις, σαν αυτή που πετύχαμε τον Νοέμβρη, γίνονται καθημερι-
νότητα. Για καλή μας τύχη, όσο ψηλώνουν οι φράκτες, βελτιώνονται οι άλτες!

Γκραφίτι: Γκραφίτι: «λένε συμμορίες «λένε συμμορίες 
και εννοούν εργάτες»και εννοούν εργάτες»



ΕΝΑ ΣΑΒΒΑΤΟ μεσημέρι στα τέλη του Γενάρη, μαζευτήκαμε στα Πετράλωνα, με 
διπλό σκοπό. Εμείς και αρκετές δεκάδες φίλοι από όλη την Αθήνα, διαδηλώσαμε 
στόμα με στόμα στα Κάτω Πετράλωνα. Για όσους και όσες δεν είναι εξοικειωμέ-
νες  με αυτό το είδος διαδήλωσης, είναι ένας από τους τρόπους μας να μιλάμε 
στη γειτονιά οργανωμένα και με μια φωνή, ένας τρόπος να δίνουμε θάρρος στους 
φίλους μας και να τσιγκλάμε τους εχθρούς μας. Κεντρικό σύνθημα, «η εποχή μας 
είναι φασισμός χωρίς σβάστικα» 

ΑΚΟΛΟΥΘΗΣΕ ΜΠΑΣΚΕΤΑΚΙ, μπύρα και σουβλάκι για τους μερακλήδες. Παράλ-
ληλα, εκφράσαμε από το μικρόφωνο σκέψεις για την εποχή μας και τις κινήσεις 
του ελληνικού κράτους. Αναρωτηθήκαμε, τι είναι τελικά το υπουργείο οικογένει-
ας και γιατί το κράτος ενδιαφέρεται τόσο να οργανώσει και, εν τέλει, να ελέγξει 
τις οικογενειακές σχέσεις. Μιλήσαμε για τις αλλαγές του ποινικού κώδικα, για 
την συντονισμένη προσπάθεια εγκληματοποίησης της εργατικής νεολαίας και των 
συνηθειών της. Θυμηθήκαμε τι εστί καλοκαιρινή σεζόν: ψίχουλα για 10ώρα στο 
λιοπύρι και πιστόλα στο αφεντικό τον Αύγουστο.  

ΒΡΕΘΗΚΑΜΕ, ΔΗΛΑΔΗ, και συζητήσαμε ο ένας με την άλλη για τις ζωές μας, με 
τους δικούς μας όρους και ενάντια στις κρατικές αφηγήσεις. Τέτοιες συναντήσεις 
είναι, που μας βοηθάνε να κρατάμε τα μυαλά και της καρδιές μας στη θέση τους. 
Και δεν ξεχνάμε, σε καιρούς που η τάξη μας τρώει επιθέσεις σε όλα τα μέτωπα: 
Ο,ΤΙ ΈΧΟΥΜΕ ΕΊΜΑΣΤΕ ΕΜΕΙΣ.

Antifa διαδήλωση και “ Antifa διαδήλωση και “ words words 
and soundsand sounds”, στα Πετράλωνα”, στα Πετράλωνα



Βενζίνες, απαγορεύσεις Βενζίνες, απαγορεύσεις 
και τέσσερις τροχοίκαι τέσσερις τροχοί

ΗΤΑΝ ΜΕΣΑ ΝΟΕΜΒΡΗ ΤΟΥ 2023. Δυο μέλη του antifa south ήπιαμε 
καφέ στον Εθνικό Κήπο με τον Κυριάκο Μητσοτάκη. Εκεί, ανάμεσα σε 
άλλα, συζητήσαμε για τις νέες κρατικές πολιτικές περί κυκλοφορίας γε-
νικά και αυτοκινήτων ειδικά. Παρακάτω σχολιάζουμε τα χάιλάιτς της συ-
ζήτησης.

ΜΗΤΣΟΤΑΚΗΣ: Αυτό που δεν ξέρατε είναι ότι όσο η οικονομία πηγαίνει 
καλύτερα υπάρχει περισσότερη κίνηση στους δρόμους.

ANTIFA SOUTH: Οπότε λοιπόν, η οικονομία σχετίζεται με την κυκλοφο-
ρία. Όσο περισσότερα χρήματα κυκλοφορούν, τόσο πιο πολύ μετατρέπο-
νται σε αγορές αυτοκινήτων, αγορά βενζίνης, εκδρομή για το σαββατοκύ-
ριακο. Αλλά ισχύει και το ανάποδο. Όσο λιγότερα χρήματα είναι γενικώς 
διαθέσιμα, τόσο περιορίζεται η κίνηση. Καθώς μάλιστα τα αυτοκίνητα και 
η βενζίνη είναι προϊόντα εισαγωγής, δηλαδή παράγονται σε άλλα κράτη, 
το ελληνικό κράτος κοιτάει να περιορίζει τη χρήση τους – με άλλα λόγια 
κοιτάει να περιορίσει τη διοχέτευση ελληνικού χρήματος στη γερμανική, 
γαλλική, σαουδαραβική κλπ οικονομία.

ΜΗΤΣΟΤΑΚΗΣ: Άντε να σας πως κι ένα μυστικό. Η Βασιλίσσης Όλγας εί-
ναι μάλλον αδύνατον να ξανανοίξει για τα αυτοκίνητα. Σκοπός μας είναι 
να γίνει σταδιακά πιο δύσκολη η χρήση του αυτοκινήτου στο κέντρο της 
Αθήνας.

ANTIFA SOUTH:  Ε, ναι το έχουμε καταλάβει. Ας πούμε κάθε φορά που 
γίνεται διαδήλωση στο κέντρο οι μπάτσοι κλείνουν επίτηδες ένα τεράστιο 
κομμάτι της πόλης, άσχετο με τη διαδήλωση. Το μήνυμα που λαμβάνουν 
όσοι εγκλωβίζονται στο αυτοκίνητό τους είναι ότι μπορεί ανά πάσα στιγμή 
να μπλοκαριστούν στο κέντρο της πόλης, δίχως σοβαρό λόγο. Ή ας πούμε 

Πώς το ελληνικό κράτος σχεδιάζει να 
μας κάνει όλους ποδηλάτες με το ζόρι



σκεφτείτε το μέτρο του δακτυλίου, δηλαδή με το ζόρι εκ περιτροπής κυ-
κλοφορία των αυτοκινήτων (μονά - ζυγά). Ή τις προτάσεις για τη μείωση 
των ορίων ταχύτητας στα 30 χλμ / ώρα εντός Αθήνας. Ή τα αλκοτέστ. Ή την 
αφαίρεση πινακίδων για μια σειρά παραβάσεων.

ΜΗΤΣΟΤΑΚΗΣ: Μα το αυτοκίνητο καταλαμβάνει πολύ χώρο, ενώ πολλές 
φορές στα αυτοκίνητα υπάρχει ένας και μόνο άνθρωπος. Άρα η επιβά-
ρυνση είναι μεγάλη τόσο για την κυκλοφορία όσο και για το περιβάλλον.

ANTIFA SOUTH: Να και η έγνοια για το περιβάλλον… Το περιβάλλον εί-
ναι το τελευταίο χαρτί για να περιοριστεί η μετακίνηση και η κυκλοφορία. 
Παλιότερα για να δικαιολογήσουν περιορισμούς στις μετακινήσεις και τις 
εισαγωγές βενζίνης χρησιμοποιούσαν τον κίνδυνο του νέφους. Αργότερα 
το φαινόμενο του θερμοκηπίου. Τώρα τελευταία πουλάνε «ακραία καιρι-
κά φαινόμενα» για να απαγορεύσουν ή να περιορίσουν τις μετακινήσεις. 
Αλλά δεν πρέπει να μπερδευόμαστε: ο στόχος είναι να γίνει πιο δύσκολη 
η χρήση του αυτοκινήτου – τα υπόλοιπα είναι οι ιδεολογίες που νομιμο-
ποιούν τις απαγορεύσεις.

ΜΗΤΣΟΤΑΚΗΣ: Α, και μην το ξεχάσω. Θα μπουν κάμερες για πολλούς 
και διαφορετικούς λόγους. Οι πρώτες 700 κάμερες θα τοποθετηθούν στο 
κέντρο της Αθήνας, βοηθώντας με τον τρόπο αυτό όχι μόνο το κυκλοφο-
ριακό, αλλά και την Αστυνομία.

ANTIFA SOUTH:  Αλίμονο… Από τη σκοπιά του κράτους, η κυκλοφορία 
πρέπει πάντα να είναι ελεγχόμενη. Οι κάμερες φιλοδοξούν να καταγρά-
φουν τις κινήσεις των οχημάτων και φυσικά να εποπτεύουν την κίνηση 
και τη συμπεριφορά των ανθρώπων. Κατά τα άλλα, όλη αυτή πρεμούρα 
για την «επίλυση του κυκλοφοριακού» και η μετατροπή των καθημερινών 
τροχαίων ατυχημάτων σε είδηση πρώτης γραμμής είναι στημένες: στόχος 
είναι να γίνει πιο δύσκολη η χρήση του αυτοκινήτου. Με άλλα λόγια να 
γίνει πιο δύσκολη η κατανάλωση εισαγόμενων προϊόντων (αυτοκινήτων 
και βενζίνης).



*ΤΑ ΟΣΑ βάζουμε στο στόμα του Μητσοτάκη είναι όλα αληθινά. Όποιος δε μας πι-
στεύει μπορεί να ακούσει τη συνέντευξή του πληκτρολογώντας στο youtube: Ο Κυ-
ριάκος Μητσοτάκης στο ραδιόφωνο του ΣΚΑΪ 100,3 FM με ημερομηνία αναζήτησης 
16 Νοεμβρίου 2023.

Η ΕΙΔΗΣΗ ΑΥΤΗ έπαιξε τα Χριστούγεννα στα ειδησεογραφικά sites. Προ-
σέξτε το επιχείρημα: Επειδή ο κόσμος θα βγει να κάνει ψώνια, επειδή θα 
γίνει συγκέντρωση στο κέντρο κι επειδή οι μετεωρολόγοι λένε ότι θα βρέ-
ξει το απόγευμα εκείνης της ημέρας αναμένεται το χειρότερο μποτιλιάρι-
σμα της χρονιάς. Δηλαδή ρίχνοντας στο ίντερνετ προβλέψεις που κανείς 
δεν ξέρει αν θα επαληθευτούν (θα βρέξει…) τα μήντια στην πραγματικό-
τητα χειραγωγούν, προκαταλαμβάνουν τις συμπεριφορές κι επιβάλλουν 
το πιθανό ως δεδομένο. Πώς το έλεγε ο Πρωθυπουργός μας; Να γίνει πιο 
δύσκολη η χρήση του αυτοκινήτου…

Αναμένεται μποτιλιάρισμαΑναμένεται μποτιλιάρισμα



ΔΕΝ ΞΕΡΟΥΜΕ αν το πήρατε χαμπάρι, αλλά λίγο πριν τις γιορτές, οι μπά-
τσοι της χώρας έκαναν, λέει… διαδήλωση! Διαμαρτύρονταν, λέει, για 
τους «πεσόντες αστυνομικούς εν ώρα εργασίας». 

ΤΟ ΚΕΝΤΡΊΚΟ σύνθημα αυτής της ελεεινής διαδήλωσης ήταν «Όχι άλλο 
Αίμα – Επικίνδυνο Τώρα!»

ΚΊ ΕΝΤΑΞΕΊ: το «όχι άλλο αίμα» ακούγεται για γέλια και για κλάματα από 
το στόμα ενός σώματος που η δουλειά του είναι να δέρνει, να τραμπου-
κίζει, να συλλαμβάνει, ενίοτε και να σκοτώνει… γενικώς να «παράγει 
αίμα» με το κιλό. 

ΑΛΛΑ ΤΟ «επικίνδυνο τώρα» είναι ακόμη χειρότερο! Γιατί δείχνει περί-
τρανα ότι στην πραγματικότητα κι οι ίδιοι οι μπάτσοι χέστηκαν για τους 
νεκρούς μπάτσους. Αυτό που τους νοιάζει είναι να πάρουν (οι ζωντανοί 
μπάτσοι) επίδομα επικίνδυνης εργασίας, δηλαδή αύξηση! Τόσο ξεφτίλες.

ΠΡΑΓΜΑ ΠΟΥ μας θυμίζει ότι πέρα από μηχανισμός ένοπλης κρατικής 
βίας, οι μπάτσοι είναι κι ένας θεσμός με συγκεκριμένα οικονομικά συμ-
φέροντα. Στα οποία συμφέροντα βέβαια, τα επιδόματα και οι μισθοί είναι 
μόνο ένα μικρό κομμάτι της πίτας. Το άλλο, το μεγαλύτερο, έχει να κάνει 
με τη διαχείριση του παράνομου κεφαλαίου, το λαθρεμπόριο, τη νύχτα, 
την πορνεία, τα ναρκωτικά. Οι μπάτσοι έχουν μερίδιο στη μοιρασιά απ’ 
όλες αυτές τις δουλειές και διεκδικούν διαρκώς μεγαλύτερο.

ΚΑΊ ΣΑΝ να μην τους έφταναν όλα αυτά, θέλουν τώρα και επίδομα! 
Ε… ΝΤΡΑΠΗΚΕ ΚΑΊ Η ΝΤΡΟΠΗ!

Πιο Σιχαμερής ΔιαδήλωσηςΠιο Σιχαμερής Διαδήλωσης
ΒραβείοΒραβείο



ΠΡΟΣΦΑΤΑ ΜΑΣ άφησε χρόνους o κος Βόλφγκανγκ Σόιμπλε, υπουργός οικονομικών 
της Γερμανίας τα περίφημα χρόνια των «μνημονίων». Μιλάμε για τον άνθρωπο που 
χαρακτηρίστηκε ως ο «δήμιος της Ελλάδας» και ο «μεγαλύτερος ανθέλληνας μετά τον 
Κίσινγκερ» (ο τιιι;;;). Μας έτρωγε η περιέργεια να μιλήσουμε έστω και μετά θάνατον με 
αυτόν τον σκληρό καριόλη. Καλέσαμε λοιπόν το πνεύμα του και…

Κουβεντιάζοντας με το 
πνεύμα του Κακού…

Α.Σ.: Πως πάει ρε Βολ;
 
Β.Σ.: Άσε ρε μαλάκα ακόμα τρέχω για κάτι 
χαρτιά , περιμένω να σαρανταρίσω να την 
αράξω λίγο. 

Α.Σ.: Λοιπόν, να ξέρεις ότι στην Ελλάδα εί-
χες την τιμητική σου αυτές τις μέρες. Κατά-
ρες, αφιερώματα στην tv για το πόσο κακός 
ήσουν, άρθρα για τα δεινά που πέρασε ο 
ελληνικός λαός εξαιτίας σου… 

Β.Σ.: Ένα σύννεφο να πέσω! Τι ίδιες μαλα-
κείες λέγανε τα αφεντικά σας και οι τσάτσοι 
τους και όταν ζούσα. Τους το δίνω πάντως, 
ήμουν ότι πρέπει για villain και βασικά με 
χρησιμοποιούσαν για να πετάνε την μπάλα 
στην εξέδρα. Και εγώ το ίδιο θα έκανα. 

Α.Σ.: Για ξηγήσου. 

Β.Σ.: Ρε μαν, εγώ στην πραγματικότητα 
ήμουν ένας αναλώσιμος κρατικός υπάλλη-
λος. Όσο ήμουν υπουργός οικονομικών του 
γερμανικού κράτους, δούλευα για τα αφε-
ντικά μου και τα συμφέροντα τους. Πριν και 
μετά από εμένα υπάρχει κάποιος άλλος. Το 
ίδιο ισχύει και για το δικό σας κράτος και 
για τα δικά σας αφεντικά. Έχουν και αυτά 
τους δικούς τους υπουργούς-υπαλλήλους. 

Α.Σ.: Οπότε; 

Β.Σ.: Οπότε δώσε βάση σε αυτό που είπα: 
κράτη, αφεντικά, συμφέροντα. Ο Κόσμος 
κινείται γύρω από αυτά. Διάφορα που συμ-
βαίνουν, από την ψήφιση ενός νομοσχεδίου 
που κόβει τους μισθούς στο μισό μέχρι και 
την… κήρυξη ενός πολέμου, είναι συνυφα-
σμένα με τα κράτη και τα αφεντικά τους και 
τα συμφέροντα τους. Δεν συμβαίνουν εξαι-
τίας ενός «τρελού ηγέτη» ή ενός «κακού 
ανθρώπου» όπως με παρουσίαζαν στην 
Ελλάδα. Got it; 

Α.Σ.: Χμ, οκ… 

Β.Σ.: Στο μεταξύ λέγανε θυμάμαι ότι μισώ 
τον «ελληνικό λαό». Δεν κατάλαβα ποτέ τι 
σημαίνει «ελληνικός λαός», εγώ σαν υπάλ-
ληλος των γερμανικών αφεντικών πάντως, 
είχα πρόβλημα μόνο με τα ελληνικά αφεντι-
κά και τους δικούς υπαλλήλους. 

Α.Σ.: Για πες. 

Β.Σ.: Ήταν τότε που είχε σκάσει η παγκό-
σμια καπιταλιστική κρίση, το κράτος σας 
και τα αφεντικά σας είχαν κάποια… ζη-
τηματάκια με το δημόσιο χρέος και μας 
ζητούσαν κάποιες… «διευκολύνσεις». Τις 



Πάω για τσιπουράκια με 
τον Κίσινγκερ. Γατάκια…

οποίες δε μπορούσαμε να τις δώσουμε χω-
ρίς «ανταλλάγματα» όπως καταλαβαίνεις. 
Όπως για παράδειγμα να φορολογήσει το 
ελληνικό κράτος τους Έλληνες εφοπλιστές 
και τους Έλληνες επιχειρηματίες στα νη-
σιά. Κάτι τέτοια ζητάγαμε με τα «μνημόνια». 
Σκοπός μας ήταν, τα δικά μας αφεντικά να 
αποκτήσουν πλεονέκτημα στον ανταγω-
νισμό τους με τα ελληνικά. Απορώ όμως, 
εσάς τους υπόλοιπους αυτό γιατί σας πεί-
ραζε; Έχετε μήπως καράβια; Ή μπα και έχε-
τε τίποτα ξενοδοχεία και μπιτσόμπαρα στην 
Μύκονο; Νόμιζα ότι οι περισσότεροι πάτε 
να δουλέψετε σεζόν εκεί. 

Α.Σ.: Οκ καλά τα λες, χεστήκαμε για τους 
εφοπλιστές και τους ξενοδόχους. Λέγανε 
όμως εδώ ότι εσύ έκοψες τους μισθούς. 

Β.Σ.: Ξέρω… Τεράστιο ψέμα ρε μαλάκα! 
Αλήθεια, γιατί να με νοιάζει εμένα η τιμή 
της εργασίας των πλεμπαίων στην Ελλάδα; 
Είχα τους δικούς μου πλεμπαίους aka ερ-
γατική τάξη στη Γερμανία για να ασχοληθώ. 
Όλες οι μειώσεις μισθών που ψηφίστηκαν 
στην ελληνική βουλή, ψηφίστηκαν με εντο-
λή των ελληνικών αφεντικών. Σκέψου το 
λογικά, μετά την μείωση των μισθών με 
νόμο το 2012, ο φούρναρης της γειτονιάς 
πχ που είχε 5 εργάτες και από 800 τους 
έδινε πλέον 600, έβαζε 1.000 ευρώ στην 

τσέπη. Και ότι το ίδιο ίσχυε για τον ξενο-
δόχο, τον σουπερμαρκετά, τον σουβλατζή 
και πάει λέγοντας. Ποιος έβγαινε κερδισμέ-
νος απ’ όλο αυτό; Εγώ ή τα αφεντικά σας; 

Α.Σ.: Τελικά δεν ήσουν και τόσο κακός ε; 

Β.Σ.: Σου είπα και πριν ρε. Ένας κρατικός 
υπάλληλος ήμουν στην υπηρεσία των αφε-
ντικών μου. Ούτε ποτέ σας είπα «10 ώρες, 
500 ευρώ και αν σ΄ αρέσει», ούτε το νοίκι 
σας ζήτησα, ούτε χέρι στη δουλειά σας έβα-
λα, ούτε κάλεσα τους μπάτσους να σας μα-
ζέψουν, ούτε… Άλλοι σας κάνουν την ζωή 
πατίνι και ταυτόχρονα σας λένε ότι είστε 
όλοι απ’ την ίδια μπάντα, πλούσιοι και φτω-
χοί, αφεντικά και δούλοι. Είστε λέει… «Έλ-
ληνες» και για τα δεινά σας φταίει ο Σόιμπλε 
ή ο Ερντογάν, ή ο «ιός» κ.ο.κ. Ε, αν τους πι-
στεύετε ρε μπρο, είστε μεγάλοι μαλάκες. 

Α.Σ.: Χμ, δεν έχεις και άδικο. 

Β.Σ.: Ώπα, τι βλέπω, με παίρνει τηλέφωνο 
ο Κίσινγκερ, λοιπόν πρέπει να την κάνω, 
έχουμε κανονίσει. 

Α.Σ.: Ρε κάτσε που πας, περίμενε. Σόιμπλε; 
Βολ;

Β.Σ:…



antifasouth.gr

Βάζει ανθρώπους στη φυλακή Βάζει ανθρώπους στη φυλακή 
γιατί έκλεψαν φαγητόγιατί έκλεψαν φαγητό

έρχεται με κοντή φούσταέρχεται με κοντή φούστα
να δει αν το σπίτι σου να δει αν το σπίτι σου 

ειναι αρκετά άδειο ειναι αρκετά άδειο 
για το επίδομα πρόνοιας για το επίδομα πρόνοιας 

κάθεται με τήβεννοκάθεται με τήβεννο
σε αίθουσες δικαστηρίων σε αίθουσες δικαστηρίων 
και σου παίρνει τα παιδιά και σου παίρνει τα παιδιά 
συλλαμβάνει την πόρνη συλλαμβάνει την πόρνη 
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